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Közlemény

A 2019/2020 tanév 2. félévének értékelése, osztályzása

Tisztelt szülők, diákok!

A Marcelházi Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola vezetőségének döntése értelmében, az Oktatási Minisztérium útmutatója alapján a rendkívüli helyzetre való tekintettel tantárgyainkat a következőképpen értékeljük:

· A nevelési tantárgyakat, mint : 
· képzőművészeti nevelés
·  zenei nevelés
·  testnevelés 
· etikai nevelés 
· vallási nevelés
· technikai nevelés
· munkára nevelés 
· polgári nevelés 
a 2019/2020 tanév 2. félévében az „abszolválta“ kifejezéssel fogjuk értékelni.

· Az 1. évfolyam tanulói (a minisztérium döntése értelmében) kizárólag szóbeli értékelésben részesülnek.
· A 2., 3., 4. és a 9. évfolyam  tanulóit érdemjegyekkel fogjuk értékelni – motivációs jelleggel, figyelembe véve a rendkívüli helyzet előtt szerzett érdemjegyeket, aktivitását, szorgalmát, valamint a  diákok portfólióit, projektjeit.
· Az 5., 6., 7., és 8. évfolyam tanulói, a korábban osztályozott tantárgyakból, a tanév végén, az “abszolválta” kifejezéssel lesznek értékelve.  Minden olyan tanulót, aki nem működött együtt a pedagógusaival, nem teljesítette feladatait, nem volt aktív részese a tanulási – tanítási folyamatnak,  a visszaküldendő feladatokat nem tudja felmutatni, azt „nem osztályozható“ kifejezéssel fogjuk értékelni! 

Iskolánk pedagógusai, a saját tantárgyaikon belül, a következő két hét folyamán, tájékoztatják a tanulókat, hogy milyen együttműködést várnak el tőlük – aktív együttműködés a pedagógussal, házi feladatok megoldása, határidős feladatok, feladatlapok kidolgozása, füzetellenőrzés.

Köszönjük az együttműködést! Kitartást és jó egészséget!

Tisztelettel
Duka Róbert, iskolaigazgató
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Oznámenie o hodnotení žiakov


Vážení rodičia, žiaci!
 Na základe rozhodnutia vedenia školy ZŠ s VJM v Marcelovej podľa usmernení MŠ SR by sme Vás radi oboznámili s postupom pri hodnotení a klasifikácii žiakov do konca školského roka.

V čase prerušenia vyučovania nebudú klasifikované tieto predmety:
· Hudobná výchova
· Výtvarná výchova
· Telesná a športová výchova
· Etická/Náboženská výchova
· Pracovné vyučovanie
· Technika
Na koncoročnom vysvedčení bude v uvedených predmetoch uvedené absolvoval/a.
Pri ostatných predmetoch bude hodnotenie na konci roka prerokované v pedagogickej rade nasledovne:
· V 1. ročníku – bude záverečné hodnotenie realizované formou slovného hodnotenia
· V 2 - 4 ročníku a v 9. ročníku bude záverečné hodnotenie formou klasifikáciou (známkou) –na základe dosiahnutých výsledkov pred prerušením vyučovania, a v čase prerušeného vyučovania najmä z portfólií prác žiakov.
· V 5. až 8. ročníku ZŠ sa v čase mimoriadnej situácie realizuje záverečné hodnotenie formou neklasifikovaním predmetov, ktoré boli klasifikované. Žiakovi, ktorý je vo vyučovacom predmete neklasifikovaný (nehodnotený), sa na vysvedčení a v katalógovom liste uvádza namiesto klasifikačného stupňa alebo slovného hodnotenia len slovo: absolvoval, ak sa žiak aktívne zúčastňoval na vyučovacom procese daného predmetu.

Pedagogický zbor, v priebehu dvoch týždňov určí podmienky spolupráce žiakov – aktívna komunikácia s učiteľom, riešenie domácich úloh, dodržanie termínov, kontrola zošitov. 

S úctou
Róbert Duka, riaditeľ školy
